التعلم المدمج – قسم هندسة العمارة

لقد اصبح من الصعب اليوم التخلي عن وسائل التكنولوجيا لإيصال المعرفة ليس فقط خلال الدروس التقليدية ، بل أيضًا من خلال الدروس عبر الإنترنت أو ما يسمى بالتعليم الإلكتروني ، وكل هذه الامكانيات جلبت للطلاب فوائد على جميع المستويات ، بدءأ من تطوير أساليب التعليم إلى أرشفة واسترجاع المعلومات في أي وقت ممكن. وأصبح من الأسهل للمعلمين والطلاب وجميع الأفراد المهتمين الوصول إلى هذه المعلومات المتوفرة دائمًا على الشبكةز
ونظرا لعدم القدرة على قبول فكرة التحول الكامل من التعليم التقليدي إلى التعلم الإلكتروني ، وفي المقابل الاتهام الموجه لطرق التعلم الإلكتروني بأنها تسبب الشعور بالوحدة والعزلة ، فإن ميزة التعليم المدمج هو أنه لا يحافظ فقط على الطرق التقليدية في التعليم، بل يشتمل أيضًا على أشكال جديدة من التعليم عن بعد.
خصائص التدريس المدمج
لم يعد التعلم يقتصر فقط على الوقت المخصص للمحاضرات التقليدية ، لأنه يمكن الوصول إلى الموارد التعليمية في اي وقت  وحتى بعد انتهاء الوقت المخصص للفصل الدراسي. 
التعلم لم يعد يقتصر على المكان أو المبنى الذي تتم فيه الدروس التقليدية ، بل يمكن ان يتم في اي مكان
لم يعد التعلم مقصوراً على البيداغوجيا التي يستخدمها المعلم ، بل  الطريقة التفاعلية والتكيفية للتعلم المدمج تسمح للطلاب اختيار ما يتلائم مع احتياجاتهم.
لم يعد التعلم يقتصر على وتيرة واحدة لجميع الطلاب ، بل  يمكن لكل طالب اختيار الوتيرة التي تناسبه.
مواقع التعلم الالكتروني لقسم العمارة في الجامعة الاردنية والمتعلقة بمواد الاظهار  والتصميم المعماري
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